

要确保安置房进度 园区项目尽快开建

樊福太察看姚家镇新型城镇化建设

11月11日,中牟县委书记樊福太一行先后来到姚家镇七里岗社区、姚家镇镇区社区、土山店社区和上河电器、恒利源等处进行实地察看并详细了解社区和工业项目的建设情况。

姚家镇是郑州市确立的新市镇之一,

全镇共建设合村并镇、合村并点及城中村改造三类社区,其中镇区社区已建成13栋楼,889套房具备入住条件。土山店社区开工建设安置房494户,其中190户已竣工,304户主体完工。七里岗社区一期规划建设安置房10栋,1204套房,21万平

方米,目前3栋正在进行基础开挖。镇工业区入驻和在建企业已达48家,占地面积3274亩,目前全部建成并投资23家,完成了“三横三纵”4000米道路及绿化工程。

樊福太对姚家镇上一阶段的工作表示肯定,并就下一步工作提出具体要求:要进

一步加快新型城镇化建设,保障安置区居民落户入住;要加快汽车产业集聚区基础设施建设,确保园区项目尽快开工建设;要加大农业资金投入力度,积极推进生态农业建设;要做好民生工程,切实保障信访工作的稳定。记者 张朝晖

要把民心工程办实办好

中牟县人大常委会关注政府实事办理效率

11月13日,中牟县人大常委会组织召开政府实事办理情况座谈会,全面了解县政府2015年实事办理落实情况,督促县政府及有关部门进一步加快办理进度。

会上有关负责人表示,政府实事项目是民心工程,县政府将突出重点,狠抓落实,统筹兼顾,完善配套,继续加大投入,大力推进实事办理,真正将实事办好办实。

同时,县政府将继续把实施实事工程作为保障和改善民生的一个重要抓手,立足长远规划和近期目标,按照以人为本、总体受益、量力而行、重在持续的原则,继续做好2016年政府实事征集和谋划工作。

会议指出,要增强为民办实事的意识,切实提高责任意识和紧迫感,倒排工期,攻坚克难,强力推进,力争全面兑现年初的承

诺;对于已完成的项目,要建立长效机制,加强管理维护;对于正在推进的项目,要加强组织推进力度,在保证质量的前提下加快进度,确保按时完成;要科学谋划2016年实事项目。要多征集、严论证、慎选取,量力而行,严格把握实事的普惠性、必要性和可行性,让改革发展成果更多更公平地惠及全县人民。记者 张朝晖

中牟县综合执法局 严治占道经营

连日来,中牟县综合执法局严厉整治县城区出店经营、占道经营,使各类出店、占道经营摊贩铺天盖地、几乎失控的混乱状况得到了有效遏制。各主次干道、重点区域成片的占道经营摊贩已很难看到,交通秩序明显好转。“我家住在新世纪广场东侧农校家属院,以前这里出店、占道经营者很多,众多的小吃摊贩见缝插针,横七竖八地一直延伸至机动车道上,弄得污水横流、纸屑遍地、油烟弥漫。如今,寸步难行的小巷变得整洁、顺畅了。现在大家进出心情好了许多。希望管理部门能够将出店、占道经营整治常态化,不要反弹”。居民王伟华说。

中牟播报 郭情楠 通讯员 张建勋

食药监局 督察食品企业质量关

11月11日,河南省食品药品监督管理局及郑州市食药监局有关负责人对郑州容大食品有限公司的原辅材料查验情况、生产场所环境卫生状况及公司产品检测能力进行了检查,对该公司填补全国复合膨松剂领域空白及作为国家大型糕点食品企业主要供应商之一表示祝贺。中牟县食品药品监督管理局局长马爱国要求该公司在生产过程中要按照相关法律法规严把质量关,认真落实食品企业主体责任意识,“高标准、严要求”,力争做成复合膨松剂的龙头企业,为老百姓的餐桌安全做出应有的贡献。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 许小刚

青年路街道 评选“十佳”人物获好评

近日,青年路街道通过彩页、广播、网络等多种宣传形式,大力宣传焦裕禄同志的光辉事迹;在部分社区开展了“十佳好公民”“十佳慈善孝星”“十佳青年”等评选活动,倡导良好的社会风气;同时开展QQ党建、微博党建、微信党建等,广泛征集社会志愿者,组建志愿者团队开展各种社会实践活动,让焦裕禄精神在基层群体中闪光,受到广大群众的好评。

中牟播报 李淑娟 通讯员 张丽贞

韩寺镇 与大学生村官交心谈心

近日,韩寺镇开展大学生村官交心谈心活动。此次谈话采取党委书记一对一与大学生村官交心谈心,主要了解大学生村官的思想状态、近期工作开展情况、有无其他意见和建议等方面的内容。同时也对大学生村官以后的工作提出具体要求:一是加强理论知识和基层工作经验的积累;二是要加强辨别是非的能力;三是要廉洁自律,爱岗敬业;四是要摆正心态,扎根基层,成为一个想干事、能干事、干好事、不出事的人才。

中牟播报 岳星朵

姚家镇救助患病学生



11月13日上午,姚家镇党委、政府为小胡村患病研究生胡丙鑫送去20000元救助款,帮助其解决家庭实际困难。在获悉小胡村南京信息理工学院研究生胡丙鑫,于重庆参加海峡两岸气融胶研讨会时突发心脏病一事后,姚家镇第一时间通过筹集的慈善资金进行救助。中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李艳芳 王海霞 文/图

唤醒善良力量

中牟国学道德讲堂开讲

“教育·智慧”国学道德大讲堂于11月12日在中牟县党校盛大开讲,山东儒源文化集团创始人、孔子礼仪文化学校金辉女士以《教育的智慧》为主题,深度剖析了传统文化与教育的关系。教育的本质是“上施下效,长善救失”,德育教育为一切的教育之本,是教育内容的生命所在。作为老师要以言传身教引导孩子的善言、善行、善念,救助孩子的恶言、恶行、恶念,育德启智,引导孩子踏上正途。金辉提出“教育的核心就是要唤醒人内在本身具有的善良、智慧和力量”,受到现场听众的热烈响应。中牟县委老干部局机关干部,中牟县教体局机关干部,全县中小学部分教师代表,中牟县“五老”报告团全体成员等900多人聆听了此次讲座。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王惠燕

刁家乡全面抓实党风廉政建设

刁家乡以每月一次的党政班子联席会为抓手,对党风廉政建设日常工作常安排常部署,对各班子成员、重要岗位同志“一岗双责”履职情况检查督导,定期述职述廉接受党内监督。乡纪委采取集中督查、分项目督查、不定期督查方式,严督实查。对于落实不力的,

采取约谈、诫勉谈话、纳入重点监督单位、取消评优评先资格等措施,对其教育、警示和惩戒。同时,坚持“事实清楚、证据确凿、定性准确、处理恰当、手续完备和程序合法”办案方针,严查违纪案件4起,处理4人。

中牟播报 岳星朵 通讯员 杨学立

郑庵镇开展提防非法集资宣传活动



为避免人民群众因非法集资受骗而造成重大损失,提高人民群众的自我防护能力和警惕性。近日,郑庵镇司法所开展了一次警惕非法集资宣传

活动。组织召开全镇村组干部培训会,教育村组干部有责任有义务监督防范非法集资活动,减少群众的损失。在对全镇各行政村进行无死角宣传教育的同时,司法所联合中牟县农商银行郑庵支行在镇区设立防范非法集资教育基地,公布监督电话,长期对镇域内群众进行非法集资危害的宣传教育。通过此次宣传,提升了辖区内人民群众的法律意识及对非法集资高诱惑的警惕性。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 荀军坡 文/图

黄店镇农村 党员党性教育 培训班开班

黄店镇农村党员党性教育培训近日举行开班仪式。黄店镇各行政村党员、部分行政村支部书记以及入党积极分子共计291人参加了本次培训。在为期3天的培训中,农村党员将深入学习十八届五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神、农村党员在新型城镇化建设中如何发挥作用、农村土地流转与农村经济发展等专题讲座。培训期间,学员们通过观看教育影片、参加专题讲座、学员代表发言等形式,学习理论,交流思想,提高党性修养。

中牟播报 岳星朵